

Уже этим летом на экранах кинотеатров выйдет долгожданный третий фильм "Дэдпул", который обещает вернуть любимого исполнителя роли Росомахи Хью Джекмана и официально включить болтливого наемника в киновселенную Marvel. Пока фанаты находятся в ожидании премьеры, создатели решили подогреть интерес к картине, представив одного из будущих центральных персонажей. Были опубликованы свежие фотографии, где показан забавный Догпул и главных героев.

Опубликованные снимки нельзя назвать информативными, но зато эти фото позволяют уже сейчас оценить дизайн Догпула и его соответствие с оригинальным образом из комиксов. Пока фанаты строят теории вокруг возможного сюжета фильма, в сети также появилась новая порция промо-артов по фильму "Дэдпул и Росомаха", на которых показан знаменитый Корпус Дэдпулов.

Узнать наверняка, что для зрителей приготовили создатели супергеройского блокбастера, получится уже через несколько месяцев. Выход фильма "Дэдпул и Росомаха" запланирован на 24 июля.